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Examenul national de bacalaureat 2021
Proba E. d)
FIZICA

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE
Varianta 1
o Se puncteaza orice modalitate de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct.

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total
acordat pentru lucrare la zece.

A. MECANICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1. |c 3p
2. b 3p
3. |d 3p
4. a 3p
5. c 3p
TOTAL Subiect | 15p
A. Subiectul al ll-lea
Il.a. | Pentru: 3p
Av
a=— l
At P
AV =V 1p
rezultat final: v =2,5 m/s 1p
b. Pentru: 4p
reprezentarea corecta a tuturor fortelor care actioneaza asupra corpului A 4p
C. Pentru: 4p
ma=m,g-T 3p
rezultat final: T =15 N 1p
d. Pentru: 4p
mga=T —myg 3p
rezultat final: my =0,1kg 1p
TOTAL pentru Subiectul al Il-lea 15p
A. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
L, =-mgh 2p
h=dsina 1p
rezultat final: L, =-1J 1p
b. Pentru: 4p
AEC = Ltotal 1p
Low = (F—mgsina)d 1p
AE, =E, 1p
rezultat final: E, =7 J 1p
c. Pentru: 4p
Ew =E. + mgdsina 1p
2
Etotal = mghl + 2 1p
mv?
m h = 1 1
g, =— P
rezultat final: h, =0,4 m 1p
d. Pentru: 3p
Etotal = Ec2 1p
mv?
B =g w
rezultat final: v =4 m/s 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. a 3p
2. d 3p
3. a 3p
4. c 3p
5. d 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
B. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 4p
N=v-Ny 1p
V= m 2p
i
rezultat final: N =1,5-10%* molecule 1p
b. Pentru: 4p
_ P
PR, 3p
rezultat final: p =17kg/m’ 1p
C. Pentru: 3p
P2 =Po 2p
rezultat final: p, =10°Pa 1p
d. Pentru: 4p
PL-Vi_ Po -V,
' _Fo T2 3p
T T,
. V2
rezultat final: —= =15 1p
Vl
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al lll-lea
Il.a. Pentru: 3p
PVi = PaVa 2p
rezultat final: p, =2-10°Pa 1p
b. Pentru: 4p
V.
Qp = VRTl'”(—zj 2p
Vi
pV; =WRT; 1p
rezultat final: Q;, =—280J 1p
C. Pentru: 4p
Uz =1Cy Ty 2p
vV, V
Y2_1% 1p
T2 TS
rezultat final: U; =4800J 1p
d. Pentru: 4p
Liot =L12 +Los 1p
L1, =Qp 1p
Loz =Py (V5 —V,) 1p
rezultat final: L, =920J 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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C. PRODUCEREA $SI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. a 3p
2. d 3p
3. b 3p
4. a 3p
5. d 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
C. Subiectul al Il-lea
Il.a. Pentru: 3p
rezultat final: U, =18,8V 1p
b. Pentru: 4p
Up =Ry 1y 3p
rezultat final: U; =8V 1p
c. Pentru: 4p
Ry la =Ry, 2p
Iy =laz —la1 1p
rezultat final: R, =40Q 1p
d. Pentru: 4p
lpp = =2 1
Az Ryt +7 P
Rext =Ri12 +R3 1p
R;-R
R,, = 1 2
R +R, 1p
rezultat final: R; =18Q 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
C. Subiectul al lll-lea
I.a. Pentru: 4p
schema electrica a circuitului 4p
b. Pentru: 3p
P = R1|12 2p
rezultat final: 1; =2A 1p
C. Pentru: 4p
Wext = Pext -At 1p
Pext = I:)1"'R2|22 1p
Ri; =R,l, 1p
rezultat final: W,,; =54kJ 1p
d. Pentru: 4p
I:’im :E’I_Pext 2p
rezultat final: P, = 20W 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
Proba scrisa la Fizica 3 Varianta 1

Barem de evaluare si de notare
Filiera tehnologica — profilul tehnic si profilul resurse naturale si protectia mediului



Ministerul Educatiei
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

D. OPTICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1 b 3p
2. a 3p
3. b 3p
4. c 3p
5. d 3p
TOTAL Subiect | 15p
D. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 3p
Y,
p=22 1
Y. P
1B =4 1p
rezultat final: |y,|=4 cm 1p
b. Pentru: 4p
111 )
X2 Xl fl p
_X
B= X, 1p
p=-4 1p
rezultat final: x, =100 cm 1p
C. Pentru: 4p
constructie corecta a imaginii prin lentila 4p
d. Pentru: 4p
d=f +f, 3p
rezultat final: d =30 cm 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
D. Subiectul al Ill-lea
lll.a. | Pentru: 4p
- SB
sini = —— 1p
2-SA
i=a 1p
(=2-SA 1p
rezultat final: /=9cm 1p
b. Pentru: 4p
Nger - SiNi =n-sinr 2p
i =« 1p
rezultat final: r = 30° 1p
C. Pentru: 3p
cosr =3 2p
BC
rezultat final: BC =6cm 1p
d. Pentru: 4p
Y
V= < 2p
n
rezultat final: At =3,2:107%s 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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